

借课玩雪,孩子这堂课上得好

辛音

晚报观察

让孩子在雪中奔跑、打雪仗,感受大自然的神奇和美丽,这样的教育理念值得点赞。

课间10分钟固然可以出去玩雪,但对于银装素裹的操场,几分钟的碎片式玩耍显然不解渴。体育老师借来一堂课,让孩子们出去玩雪、打雪仗,对于当前的教育环境来说,似乎是一种奢侈;但对孩子们的成长来说,却是再好不过的一次审美教育。

孩子们在雪中的校园撒欢儿奔跑,一张张与雪为伴的笑脸照,在家长群得到齐声喝彩。这是童年最天真烂漫的样子,也是未来的温暖回忆。借课玩雪,一

近日,北京迎来首场冬雪,一名体育老师想带6年级的学生出去打雪仗,向班主任借一堂课。班主任笑着说:“可以借,但别把我的学生弄病了!”孩子们欢呼雀跃冲向操场,尽情撒欢儿。

(据12月14日《沧州晚报》9版)



些课程的教学节奏有所调整,但素质教育的课堂却由此扩容。这节课,已经成为生动真实的自然课,更是一节情景交融的人生课。当高高的书堆里夹上了一片雪做的“书签”,也会促使孩子们更加积极主动地投入到以后的课堂和实践学习中。

在这里,要给体育老师“借课玩雪”的做法点赞。

无独有偶,2021年云南有位老师,让高三学生放下笔看窗外美丽的晚霞。那一幕,感染了即将奔赴考场的考生,无数网友送上赞美。而那位老师,也

因此被广大网友誉为“晚霞老师”。

无论是曾经的“晚霞老师”,还是今天的“雪花老师”,他们都拥有一双发现美的眼睛和带领孩子们感受美的心情。怀抱教育大爱,才会鼓励孩子们迈出教室,趁着漫天晚霞还没离去、漫天雪景还没融化,亲身感知这份大自然的馈赠。

对雪花的热爱、对自然的探索、对世界的审美,往往比死记硬背的知识点更为重要。打破应试教育的条条框框,需要这样宽广的教育视野;培养身心健康的人才,需要这样一节“雪花课”。

留言板

沧州00后墙绘师李浩宇 用青春之笔描绘多彩生活

【事件】

23岁的李浩宇,6岁开始学画画,大二时就独立接单从事墙绘工作。虽然今年刚从沧州师范学院美术专业毕业,但已有3年“工龄”的他,完成了上百幅墙绘作品,李浩宇说,他打心眼里喜欢这份工作。

(12月15日《沧州晚报》)

【留言板】

@晚樱:画得真好看!

@臧小哥:不得不说,年轻人就是有想法!

@俩小韩:从小就羡慕会画画的人。

@平安顺遂:看到你画的米老鼠,好想给自己家也画一个!

@我和我的猫:这个工作好,既扮靓了城市,又有了一份收入。

@在路上:看着就比贴墙纸有高级感!

@催眠:我家有墙,就是不会画!(笑哭)

@常在你左右:我家孩子爱在墙上乱涂乱画,从今天起,我不打扰他了,没准儿以后他也能画墙绘!

@龙在江湖:我也画过,跟鬼画桃符似的,到底是哪一步出错了呢?

@双刃剑:别把墙绘说得那么简单,别让我们误以为自己也能画!

@专招烂桃花:我家啥颜料都有,就是没长会画画的手。

@香蕉不拿呢:看到别人挣钱了,都想学墙绘,但这一碗饭不是谁都能吃,绘画还是需要天赋。

@沉默:怎么收费?

画中话

“最理性的救援” 是一次很好的示范



近日,广东汕头警方公示,拟对陈汉鹏等人勇救落水人员的行为确认为见义勇为行为。

今年11月,陈汉鹏用救生圈和救生绳救起被海浪卷走的学生。这一幕被拍下后在社交媒体热传,被网友称赞为“最理性的救援”。

陈汉鹏施救落水学生,

被称赞为“最理性的救援”,主要在于他的“见义勇为”。

“见义勇为”和“见义勇为”仅一字之差,却有着天壤之别。“见义勇为”不是提倡“见死不救”,而是提醒见义勇为者提供力所能及的救助,尽可能减少流血牺牲。

据澎湃新闻

回音壁

顾客多加了调料 遭店家辱骂殴打

近日,江苏常州一名顾客在馄饨店里多加了调料,被老板指责推搡辱骂,馄饨还未吃完便被要求结账离开。之后,店家还觉得不解气,又跑出去追打。

当地市场监督管理局工作人员表示,经营者已被警方带走,市场监管部门会继续跟进。

据@人民网

回音:严查!

走失萌娃吃饱后 第二天又来蹭饭

近日,四川达州一名热心群众将走丢的萌娃送到派出所值班室。当时正值午饭时间,民警细心给娃喂饭,后通过社区民警找到家长。

第二天,家长带着孩子来到派出所找到民警,当面对民警表示感谢。没想到,在派出所里,萌娃竟追着民警要喂饭。于是,萌娃又在派出所蹭了一顿饭。

据@达州公安

回音:这“霸王餐”吃得连警察叔叔都没办法!

沧州晚报

分类广告

（资源置换）
13091164900

上门收车
长期收电动四轮车、轿车货车、面包车报废车、僵尸车各种二手闲置车辆(是车就收)。正规公司销户。电话:15612705419

居家养老中心合作或转让
目前项目:养老,养生,享老,旅居,老年大学。
咨询电话:13582745913

常年上门回收
二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货!
13833985689

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

高价回收
空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。**5127777**

鑫源老年公寓
环境优雅,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。

搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口,乘车13路、613路、665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。
电话:18931718321

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入冬季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃遍了都在草原遛达。为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙誉牧业有限责任公司合作的。这款内蒙古羊肉,肉肉精选生长在纯净天然、无污染锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉,可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐,每箱320元,包括:羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腱子2斤、羔羊排2斤。

沧州日报社·名优特产品展销中心
地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)
沧州日报社·全媒体融合发展交流中心
乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市大站下车即可到达。

微信订购 扫描二维码进群
预订电话:15732725739
18931777908